
Testy ze Základ̊u ekonomie – 12. Kapitola

1. Bankovky jsou:

(a) kryty zlatem

(b) zlaté kryt́ı bylo zrušeno brettonwoodskými dohodami

(c) majetkem komerčńıch bank

2. Hlavńı zdroj peněz komerčńı banky tvoř́ı:

(a) depozita občan̊u

(b) depozita firem

(c) úvěry (nákupy peněz) od centrálńı banky

3. Zisk komerčńı banky je dán:

(a) rozd́ılem úrok̊u mezi aktivńımi a pasivńımi operacemi po odečteńı náklad̊u

(b) rozd́ılem mezi úrokem placeným centrálńı bance a úroky v̊uči depozitář̊um

(c) rozd́ılem mezi úrokem z aktivńıch obchod̊u a pasivńıch obchod̊u

4. Kurzy měny v̊uči zahraničńım devizám:

(a) určuje v mı́stě daná komerčńı banka

(b) centrálńı banka státu

(c) ministerstvo finanćı
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